[bookmark: _GoBack]项目交易条件说明

一、项目情况
惠州市技师学院面包房位于惜福堂一楼一间，面积为：114平方米。承包经营期限为5年（具体起止日期以正式合同约定为准），现需进行经营权挂牌竞价，欢迎各潜在供应商参与竞价。
二、项目交易条件和要求
1.竞价人资格：
（1）竞价人必须是在中华人民共和国境内注册并合法运作的独立法人机构。
（2）竞价人具有有效的《食品经营许可证》 。
（3）竞价人自2021年1月1日起至今，在经营活动中没有重大违法记录。
（4）竞价人自2021年1月1日起至今在经营活动中未发生过食物中毒、安全生产责任事故（如火灾、爆炸），也无因食品卫生、服务质量等问题而引发的群体性事件，未受到行政处罚。
（5）拟派项目负责人具有国家认可的面点师职业资格证书或职业技能等级证书。
（6）本项目不允许联合承租。
(7)以上资质由惠州市技师学院进行事后审核，成交侯选人应在竞价结果公示结束后5个工作日内，主动向惠州市技师学院递交相关资质材料，取得惠州市技师学院的成交资格确认函后，方可到交易中心办理成交手续；逾期不办理资格审查手续(视为自动弃标)或资格审查未通过的，取消成交资格，且竞价保证金不予退还。
2.承包经营期限：承包期限为5年（具体起止日期以正式合同约定为准）。
3. 租金：每年按10个月收取。第一年租金最低为每月人民币6840.00元 （具体以成交价为准）。承包期内，每满一年，月租金递增3%。
4.竞价保证金：50000.00元，该笔保证金由惠州市公共资源交易中心代收代退。
5.竞价规则：惠州市技师学院面包房经营权以首年月租金6840元/月作为底价进行网络竞价，每次加价幅度为50元的整数倍。
6.承包方式：按竞价策划书承诺的各项经营管理指标以及双方签订的《承包经营合同》要求承担全部的质量、安全、效益、风险责任。
7.租金收取方式：学院每年按10个月收取租金。竞得者应于每年3月15日前缴纳上半年租金（5个月），每年9月15日前缴纳下半年租金（5个月）。竞得者逾期交纳租金的，应以拖欠金额为基数，按每日5‰的标准向学院支付滞纳金。
8.意向承租方应在报名前仔细研读出租文件（含公告下方附件），并在信息公告期内对标的进行尽职调查。
9.成交候选人有下列行为之一的，视为违约，取消成交资格，竞价保证金不予退还;造成损失的，成交候选人还应依法承担赔偿责任：
（1）不符合竞价资格条件的；
（2）逾期或拒绝办理成交手续的；
（3）逾期或拒绝签订租赁合同的；
（4）不按交易条件规定提供有关纸质文件材料，或提供虚假文件材料、隐瞒重要事实的；
（5）采取行贿、恶意串通等非法手段竞得的；
（6）以其他非法手段竞得的；
（7）构成违约责任的其他行为。
三、竞价人须知：
1.竞得者必须认真执行《中华人民共和国食品安全法》、《中华人民共和国安全生产法》、教育部、卫生部《学院食堂与学生集体用餐卫生管理规定》、卫生部《餐饮业食品卫生管理办法》、《学生集体用餐卫生监督办法》、《餐饮业和集体用餐配送单位卫生规范》等法律、法规以及《惠州市技师学院食堂管理办法及考核办法》。主动接受惠州市技师学院和学院的学生自治组织的监督检查。自觉遵守学院各项规章制度，做到依法经营，守法经营，树立主动为全校师生服务的思想，维护广大师生的身体健康，维持学院的稳定，应能履行保障师生“安全、健康、营养、教育”功能。
2.具体经营指标如下：
（1）竞得者自主经营、自负盈亏，不得转租。
（2）竞得者必须按照《食品安全法》有关规定进行装修，合同期满装修等固定资产不得拆除，归学院所有。
（3）经营品种限定为：制作、出售面包、蛋糕（裱花蛋糕除外）比萨等糕点，牛奶、自制奶茶饮料、糖水类。竞得者不得制作、出售本项规定的经营品种以外的产品，在经营过程中不得使用明火。竞得者违反规定，学院有权予以处罚。
（4）所销售商品价格不得高于市场同类商品价格，如市场无同类商品，则不得高于核定食材成本的100%。所有商品进货目录和销售价格需向学院备案和审核，提价需征得学院同意。
（5）竞得者须每年按时购买《食品安全责任保险》，累计责任限额不低于人民币500万元 ，购买《食品安全责任保险》所需费用由竞得者负责。
（6）风险保证金：竞得者须在接到成交通知书后7天内以现金或保函的形式缴交风险保证金人民币10万元。合同期届满，竞得者将属于学院的资产和设备完好移交学院后, 学院向竞得者无息返还10万风险保证金,如有违约,按合同规定扣除经营期内的风险保证金（如是保函，在合同期限到期后自动失效 。保函有效期必须等于或大于本项目的承包期限 ，否则为无效。保函应为无条件的、不可撤销的担保）。
（8）竞得者在不改变面包房内部建筑结构的前提下，竞得者可以根据自己的经营需要对面包房设备进行改造和更新，配备、补充和完善基础设施，但须以书面形式向学院申请并经得学院同意。所产生的费用由竞得者负责。
（9）竞得者须遵守学院规定的营业时间。
3.服务承诺要求：
（1）为确保服务质量及与学院沟通联络，竞得者须设置专职人员，负责对本项目的服务范围、服务质量的检查监督及与学院日常业务联系。
（2）竞得者须提供服务人员及确保服务质量达标的具体措施。
（3）竞得者须主动接受学校的指导、检查、监督及协调。
4.风险责任管理：
（1）竞得者必须对经营风险承担及安全责任承担做出明确的承诺。
（2）竞得者必须对经营管理的服务质量、卫生和安全保障等标准有明确的承诺。
（3）竞得者须向政府交纳的费用。证件的办理及年审费、卫生费、税费及其他因经营承包须向政府交纳的费用由竞得者按时交纳。
（4）竞得者严格执行国家、省、市的劳动法规发放员工工资、交付员工社保福利金、工伤保险、以及水电、燃气等因租赁经营而发生的一切费用。竞得者须承担员工的管理、劳动合同的签订、劳务纠纷的处理等相关经济和法律责任。
（5）员工住宿费用由竞得者负责。
（6）竞得者须承担餐饮供应场所美化装修、设备投入、餐具投入、学院配置及自置的设备的维修、维护以及美化责任 ，并承担由此产生的全部费用，承包期满学院不承担竞得者添加设备实施的转让工作。
（7）水电煤气费：竞得者按照经营中实际使用数量，每月10日前向学院缴交上月的水电煤气费，其标准按照学院现行的规定执行。拖欠水电费要缴纳滞纳金，按每日5‰的标准向学院支付滞纳金。
（8）竞得者须承担下水道堵塞疏通所有费用 ，定期清洗隔油池检查污水排放管道，确保污水排放通畅，如发生堵塞，竞得者需承担相应的疏通费用并承担因疏通不及时造成的损失。
（9）竞得者若中途无故自行停止营业 ，造成面包房暂停服务，学院从风险保证金中扣除相当额度的管理费用和赔偿金。
（10）竞得者若中途停止营业退出经营 ，必须提前三个月向学院提出申请，并按当年每月管理费标准扣除三个月管理费。
（11）如遇不可抗力，法规和国家、省、市政策调整等因素导致中止合同，学院不承担任何法律和经济责任。
（12）装修期间，竞得者应严格按国家省市安全文明施工规范执行，所有施工和维修人员必须持证上岗，做好各项安全防护措施，确保施工安全和第三者人身安全。竞得者应注意安全文明施工，注意避让师生，不能因施工问题影响学生的学习和生活秩序。如装修期间发生的安全事故，由竞得者承担全部的责任以及由此产生的费用。
5.考核规则：
（1）成交后运营期间的考核由学院后勤部门和学院的膳食委员会负责。
（2）考核方法：学院着重对照竞价项目书和合同书，考核其执行的完整性、投入的设备、经营团队、服务质量和水平等。考核的具体内容主要包括：食品的安全与卫生、品质、食品的量和色香味等客观指标、服务态度和师生的满意度等。
（3）食品质量与数量、食品安全与卫生作为考核的重点内容。
6.特别说明：
（1）经营期内，竞得者擅自停止或退出经营的，竞得者除了给学院赔偿各种损失外，所投入的所有固定资产和不动产归学院所有，且风险保证金和管理费用不予退还。
（2）合同期满后，原竞得者自行搬走可搬走的设备，不能拆除的归学院所有。
（3）经营期内不得转包和分包：合同期内学院随时抽查面包房员工的社保或工资流水以及与员工访谈，一旦查实有分包转包情形 ，学院有权即刻终止合同并扣除风险保证金，同时将《企业违约行为函》交至相关部门。
（4）经营期满，风险保证金通过学院对公账户与竞得者结算。竞得者提供的银行账户用户名必须与竞得者一致，否则，学院有权不予结算。
（5）竞得者不服从学院管理，学院有权解除合同，且风险保证金和管理费用不予退还。
（6）合同期内，竞得者在《食品经营许可证》到期且未及时办理的以及被吊销证，学院有权解除合同，且风险保证金和管理费用不予退还。
（7）对有经营项目范围但不具备实际经营条件的竞得者，学院有权解除合同，且风险保证金和管理费用不予退还。
（8）竞得者在经营期间造成重大食品安全事故的，学院有权解除合同，且风险保证金和管理费用不予退还。
（9）项目成交后，竞得者应在成交结果公示期满后5个工作日内按竞价公告的规定，先到惠州市技师学院办成交资格确认函并向产权交易机构递交成交手续资料，在收到成交通知书后5个工作日内与学院签订合同，如逾期递交资料或签订合同的，则取消成交资格，竞价保证金不予退还。
（10）标的按现状（包括且不限于标的的外观、结构、装修、装饰、水电设施、消防安全防护设施等）出租，出租物业面积如与信息公告所标示的面积有出入，以实际面积为准，承租方不得以此为由向出租方索赔或调整租金。
(11)租赁期间，除出租方（惠州市技师学院）负责开具租金发票所含的税费外，本次标的租赁发生的税费和租赁关系存续期间所发生的其他一切税费均由承租方（竞得者）承担。一切因租赁物业产生的相关规费、水电费、卫生费电话费、网络费等费用，均由承租方（竞得者）承担。
（12）其他未尽事宜，详见合同范本。意向方应认真查阅租赁合同范本，凡参加本次招租报名（报价）的意向方均视为认可租赁合同条款。
特别提示：出租方根据既有档案材料、相关中介报告等对标的现状进行尽可能谨慎、周全的描述，但这种描述和相关材料并不构成对承租方的任何承诺和保证，只是对意向承租方了解标的现状的提示和简介。意向承租方应在调查和了解的基础上独立、自愿作出参与交易的决定，并自行承担所涉风险。意向承租方参与交易视为已自行或委托专业机构进行了充分详尽的尽职调查，对拟出租标的的真实情况进行了充分细致的了解。
四、项目竞价结束后，成交结果将在市公共资源交易中心公示3个工作日（自网上成交日起计），若公示期内无任何质疑或投诉，则竞得者在公示期届满后的5个工作日内按竞价公告的规定，先到惠州市技师学院办成交资格确认函并向产权交易机构递交成交手续资料，在收到成交通知书后5个工作日内与学院签订合同（合同参考请点击“交易文件”查看）。
 五、相关图片请点击“实物图”查看。租赁合同、中标方办理成交手续需要携带的资料、交易中心办公地址请点击“交易文件”下载查看。
 五、惠州市技师学院咨询电话：彭老师 0752-2731392（工作日接听）
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